



ЧТО ТАКОЕ МАНДАЛЫ-ОРАКУЛЫ

Хотите лучше узнать себя? В нужный момент слышать голос интуиции и подсказки от своего подсознания? Чаще получать советы от ваших Ангелов и Мироздания?

Мандалы-Оракулы — один из лучших инструментов для этого.

Иногда мы чувствуем себя потерянными, ощущаем неразбериху в мыслях, эмоциях, словах и событиях. Для того чтобы услышать себя, свои истинные желания, понять, что сейчас необходимо, чего просит душа, — созданы эти Мандалы-Оракулы.

Здравствуйте. Меня зовут Ольга Ангеловская. Я — автор и создатель этой колоды карт Мандал-Оракулов. Идея пришла ко мне много лет назад, когда я начала ри-

совать Мандалы через медитацию и энергетические практики. Каждая Мандала приходила ко мне в виде образа с осознанием ее предназначения, ее энергетической силы и посланием от Мироздания. И я подумала: хорошо было бы иметь возможность каждому желающему получить ответ на свой вопрос в тот момент, когда это необходимо. Иногда это бывает так важно: вовремя ощутить поддержку, услышать совет или получить энергетическую подпитку. Так и родилась идея создать эту колоду карт.

Перед вами второе рождение колоды. Первое — разлетелось по всему миру. Письма благодарности приходили ко мне из разных уголков планеты: России, стран бывшего СССР, Америки, Европы, Азии и многих других. Колоду очень любили те, кто занимается медитацией, практикует осознанность, духовные техники и методы личностного роста.



КАК РАБОТАТЬ С МАНДАЛАМИ-ОРАКУЛАМИ

Способ 1

Когда вам хочется получить подсказку, поддержку, рекомендацию или актуальную в данный момент для вас информацию — вы берете в руки колоду, закрываете глаза, просите дать необходимый совет и достаете одну карту. На ней вы увидите послание. Это будет вдохновляющий совет, который актуален на данный момент именно для вас, потому что его дают ваши Ангелы и подсознание. Если захочется, можете попросить дополнительную информацию и достать вторую карту.

Возможно, иногда вам будет казаться, что предсказания Оракулов — не совсем то, о чем вы

сейчас думаете. Но попробуйте поразмышлять над посланием, и вы обязательно почувствуете, осознаете, что это как раз то, что необходимо в данный момент.

Несколько моих подруг, абсолютных атеисток, которые не воспринимают серьезно эзотерические и энергетические практики, из уважения ко мне приняли от меня в дар колоды Мандал-Оракулов. И каково же было мое изумление, когда я получила от них восхищенные отзывы: «Оля, они дают необходимую, актуальную именно сейчас информацию!» Мандалы с ними говорили.

Способ 2

У колоды есть вторая чудесная функция — медитации и энергопрактики.

Что это значит? Вы можете достать из колоды подходящую для вас карту с посланием и помедитировать с ней. Не так важно, что

вы выберете: визуализацию (со-зерцание Мандалы), глубокую медитацию или будете носить карту с собой несколько дней, периодически доставая, чтобы посмотреть на Мандалу и прочитать послание; либо вы поставите карту на своем рабочем столе, возле кровати на тумбочку, — что бы вы ни делали — получите энергию Мандалы, гармонизацию и энергетическую подпитку.

Все Мандалы созданы на высоких вибрациях чистой божественной Любви и несут энергии Света.



ИСТОРИЯ ОРАКУЛОВ

Оракул (лат. *oraculum*, от лат. *oro* — «говорю, прошу») — самая распространенная форма прорицания у древних цивилизаций, а также во все периоды жизни современного человечества.

Системы Оракулов заключаются в том, что они транслируют нам сообщения, поступающие из информационного поля, от Высшего «Я», наших Ангелов, Мироздания.

В современном мире Оракулами могут быть колода карт, книга или другой инструмент для предсказания будущего, а также человек, все мудрые изречения и советы которого признаются откровением, пророчеством или рекомендацией.

Каждый человек хоть раз мечтал приподнять мистическую за-

весу тайны, отделяющую нас от Высшего разума, знаний, философии и мудрости бытия, чтобы получить предсказание о будущем, подсказку в настоящем, ответ на вопрос, мудрый совет. Не было и нет на земле места, где бы люди ни стремились узнать свою судьбу, тайны жизни и космоса: Северная и Южная Америка, Крит, Мадагаскар, Греция, Рим, Индия, Египет, Европа, Россия, Азия. Сильные мира сего, цари и правители, обладая глубокой мудростью, интуицией и энергетической силой, все же пытались заручиться поддержкой астрологов и духовных практиков, чтобы получить необходимую информацию.

Александр Македонский, Юлий Цезарь, Наполеон I, Александр I, Николай II и многие другие верили в судьбу и в то, что ход событий можно поменять, осознав причину происходящего и изменив направление мыслей, энергии, действий.

История разных времен и земель сохранила имена знаменитых чародеев, прославившихся своим мастерством предсказывать грядущие события: месопотамский волхв Валаам, врач и философ Корнелий Агриппа, медиум, маг и астролог Джон Ди, эзотерик и маг Алистер Кроули и другие.

На Руси же очень любили составлять пророческие книги, в которых содержались предсказания о будущем. Сами книги и были Оракулами — предметом прорицания. Открывая книгу на определенной странице, человек получал ответ на волнующий вопрос.

Каждый мог тогда (и может до сих пор) обратиться к Оракулам за советом и помощью.

Оракулы существуют много сотен, тысяч или, быть может, миллионов лет... Нам никогда не узнать первоисточника. Но, думаю, в тот момент, когда человечество впервые осознало, что мы

не одни в космосе и Вселенной, что мы не просто люди, а мощные космические сущности, приходящие на Землю с особой миссией — проживать человеческую жизнь и пробуждать Сверхсознание в земном теле, — в тот самый момент и появилась необходимость получать знаки, сигналы, подсказки от нашего Высшего «Я», Высшего разума, Творца.

Много Оракулов существует на Земле, и большинство нам известно. Примерно восемь тысяч лет назад в Греции было построено огромное количество храмов, посвященных богам. Самый главный — воздвигнут на Парнасе, именно здесь расположилось знаменитое святилище — Дельфийский Оракул. Древние астрологи полагали, что на Парнасе находится «пуп Земли», поэтому жрецы воздвигли там храм Оракула. Считалось, что в данном месте сходилось наибольшее количество магнитных мери-

дианов Земли, это была точка, где пространство и время практически не существовали и соединение с космосом и Сверхсознанием являлось максимально большим.

Надо сказать, что подобные Оракулы есть у всех народов. У славян известны Оракулы духов, ангельский, судьбинный, Оракул божков, Ведун-Оракул и другие. Оракулы были также и в Императорской публичной библиотеке, в Департаменте Министерства духовных дел и, конечно же, у всех людей, кто был любознателен, романтичен и развивал свою интуицию.

Люди всегда пытались понять, каким же образом Оракулам удается предсказывать и советовать столь удивительно верно. Оракулами восхищались. Над Оракулами и их тайной размышляли пророк Зороастр, Юлий Цезарь, астроном Птолемей и многие другие ученые, мистики, философы.

По свидетельству Геродота, древнейший из Оракулов Эллады находился в Эпире, в городе Додона. Предполагается, что он возник еще до прихода в Элладу греков. Это было святилище Богини-Матери, которая в греческой традиции толковалась как богиня земли — Гея.

Таким образом, Оракул с давних времен был главным советчиком. Через него обращались к богам за рекомендацией или благословением перед принятием разных решений: идти ли на войну, совершать ли какое-либо действие, заключать ли брак и т. д.



ОРАКУЛЫ, МАНДАЛЫ И ПРЕДСКАЗАНИЯ

Способность предвидеть будущее, угадывать текущее состояние здоровья, узнавать сокровенное, предугадывать развитие событий, познавать собственную сущность, космическую мудрость, философию и магию жизни с помощью сверхъестественных практик или способностей называется предсказанием — (от лат. *divinare* — «осознавать что-то божественное»).

Оракулы — один из инструментов прорицания и предвидения. Это послания из-за завесы земной реальности, от Сверхсознания, Высшего «Я», Ангелов, Творца. Это сообщения, касающиеся будущего либо проливающие свет на ситуацию в настоящем или прошлом. Это ответы на вопросы или актуальные советы.

Мандалы, с точки зрения энергетики, — это точки вхождения в высший мир, мир тонких энергий, высоких вибраций, поэтому они — символ слияния и единения человека и космоса. Работа с Мандалой пробуждает и расширяет сердце, духовный центр человека. Медитации с Мандалами раскрывают в человеке более высокие уровни вибраций, активируют дремлющие слои ДНК, активизируют энергии света и благодати. Мандалы — это некий мост, ведущий нас из царства ума в бесконечную вселенную бессознательного. И там раскрывается истинный человек. Его мощь, его любовь, его сила.

Мандалы-Оракулы — это энергетические и информационные послания от Сверхсознания, Ангелов, Творца, Мироздания. Это ответы на волнующие вопросы, вдохновляющие советы, актуальные подсказки и ключи к решению проблем.



Задавайте вопрос, доставайте карту из колоды и получайте ответ — все просто, как раз-два-три.

Медитируйте с любым из Мандал-Оракулов-чтобы расширить свое сознание, усилить необходимые энергии, привлечь нужную ситуацию или возможность в свою жизнь.

Помимо словесных посланий и сакральных «кодов» Мандал, эти карты имеют большой энергетический потенциал. Каждый, кто держит в руках эти Оракулы, насыщается мощными сияющими энергиями света, кристаллическими энергиями любви, счастья, духовного и личностного роста, богатства, творчества, здоровья, молодости, красоты, успеха, удачи, радости и достижений.

Вдохновляйтесь!